FEUILLES DE CORRECTION DUJEUDI 26 MARS
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Exercice de calcul mental
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Exercice de conjugaison

1. Voici le code couleur & respecter : 2. Surligne seulement les phrases au présent :
Passé : jaune Hier, il a plu. Aujourd hui, le soleil briile;
Présent : rouge
Futis s vert Maintenant, je regarde la télévision. Demain, iirai

Colorie les mots encadrés de la bonne couleur :

a la piscine. En'ce: moment; jlai chaud;

* Hien, il y a eu un gros orage. 3. Surligne seulement les phrases au passé :
L'année derniére, je mangeais a la cantine.
= i prochain, nous irons a la piscine.
& & Aujourdhui, je reste & la maison. Demain, j'irai au

* nous sommes lundi. marché. Hier, mon frére a été malade. Le docteur

e _ Je suis allée a la plage. est venu lui faire une piglre.

* [Bientat, tu auras un petit frére. 4. Surligne seulement les phrases au futur :
- pel La semaine prochaine, nous irons & la piscine. Hier

* La semaine derniéré, la maitresse a lu soir, j'ai mangé une tarte. Aujourdhui, je nai pas

« Le chant des génies »,
faim. Demain, on allumera le chauffage. Dans
Maintenant] vous étes au CE1.

* (Quand jétais au CP, jiai appris & lire.
Maths : fin fiche 12

P
Mes cousins ont chacun un chien. Le caniche fait 12 kg et le labrador pése@plus.
Combien pése le labrador ?

lcul :

calcu m
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Le labrador p‘ese......z.«.....‘l-..k‘q/
4]
Les enfants préparent quatre gateaux. Il faut 100g de farine pour chaque gateau. La maitresse a déja
donné 200g.
Combien manque-t-il de farine ?

caeul: ¢ 400G, = uoo%/ A ACOGACO g A400
oo - 200 = 2000, |\__%0a- ~ 9o0a,
Il manque......... 4402 C~........... de farine. 9
U

quelques jours, il fera froid.

Compléte le dallage comme le modéle :







